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POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP.
Az e( meg lehet
krért, a másikat 3 forintért.

Nálunk legfölebb Budapesten nyilik 
ilyen terrénum azoknak, kik a jótékony­
ság uralkodó szellemét ügyes módon tud­
ják kiaknázni. Vidéki városainkban 
tékouyságra szorultak még annyira a 

konírolirozhafók. De azéit 
valami erős bizonyossággal mi sem állít 
hatndk, hogy nálunk a jótékonyság 
korlasa a ki? okéin Kr ám í?

ni 1A jótékonyság. 50

ÍREK.Nagybecakerek, november 7. II
Nagyon szép és a társadalmi helyzet 

egyensúlyának szempontjából üdvös dolog 
is, hogy a jótékonyság gyakorlására huma­
nitárius egyesületek alakulnak.

Tájékoztató.
November 9. Kereskedő ifjak tánczmulatsága 
November ll. A t. h. ó. v. rk. közgyűlése.
November 16 Tullics György szolgálati jubileuma. 
November 17. A nagybecsk. szőnyeggyár közgyűlése 
Deczember 16, Városi közgyűlés.

. . A, gőzfürdő naponta reggeli 6 érától nyitva van: nők
részére kedden és pénteken délután.
, , , A Gana-gyár építési irodája az Uri-ntczán, a Schnvert 
k&zban van.

a jó-

Igaz, hogy a sok és különböző czélu 
egyesületekkel a társadalom vagyonosabb 
rétege nagyon igénybe van véve“ részben 
anyagilag, részben erkölcsileg is. De talán 

jótékonyságnak ezzel az arányos meg­
oszlásával egyesekre még sem háramlik 
oly nagy teher, mint más körülmények 
között, a jótékonyság rendezetlensége miatt 
ok vetetlenül háramlanék. Az pedig nagyon 
méltányos dolog, hogy azok, kiket 
szerencsésebb vagyoni helyzetbe juttatott, 
jövedelmük nagy fölöslegéből legalább bi­
zonyos összeget juttassanak minden évben 
kevésbbé szerencsés vagyoni helyzetben, 
talán éppen nyomorban, kinos nélkülözés­
ben élő embertársaiknak.

mennyire

gya-

XÍ <UOa
A valódi jótékonyság gyakorlása 

kívánja, hogy mi magunk járjunk utána: 
hoí van a nyomor? hol vannak az igazi 1
koldusok? Feli kell keresni az elrejtett!. ~ >áltozás<>k a Csanádi egy házmegy é 
tanyákat titokban, inkognitóban, a nélkül i „ De88twff-Y Sándor megyés püspök a követ-^
hogy még csak meg is sejtenék: mit aka-j kdZÖ, Plébánoaokat helyezte át: Rasehel Antal 
runk ott, miért járunk ott tu'ajdonképpen. i k^eb^U05t Pádéról Rafmkia éa Fodor Imre pió- 
Szemtől szembe kell meggyőződést szerezni i banos-bely nököc Szék udvarról Pádéra. A helyez- 

hogy az elhagyatottakat, a sors üldözötté j te.ttek mé8: Schlosser Mátyás káplán Nagy Ki­
ket mi módon, mily fokú és mily ne mii *'• ódáról plébános helyettesnek Román-Szent-Mi- 
támogatással lehet visszaadni annak a: há'yra, Bilázs Márton káplán ezen :niaöjégében 
helyzetnek, ahonnan lehulltak ? Mert a i Nákófalvárói Nagy Kikindára, Willkomm Adám 

a valóban segélyre érdé-; Csásovárrói Buziásra, Kristofcsák F rencz Ma­
in esek nagyrésze olyan egyénekből áll, a| gyár-Szent Mártonról Palotára. Kováé Géza Pa- 
kiknek a pillanatnyi anyagi támogatás l°‘áról Magyar Szent-Martonra és az ujoaan föl- 
melleit sokkal nagyoob mértékű erkölcsi 8zenieb Hoizinger Adam Csakovarra káplánnak 
támogatásra van szükségük valamely mun- neveatetett ki. 
katér elnyeréséhez, ahol erejöket érvénye­
síthetik.

Kinevezés. A zom bori tu. kir. pénzügy- 
|gazgaIéság Miliő» Virgil dijnokot segélydij 

• ; irodukeaelési gyakornokká nevezte ki.

azt
aa

a sors

sorsüldözöttekA jótékonyság, mely nem nemesit, 
meiy esetleg teret nyit a szélhámoskodás­
nak, jótékonyság ugyan, de eredményei­
ben semmiesetre sem felel meg annak a 
szép intentióuak, 
lebeg.

>--0

jóttevők előttami a
— Telefon megnyitás. A nagyszent- 

m i k i ó s i járási telefonhálózat a napokban el­
készült és e hó 9-án adják át a közbasznalatnak. 
A telefon megnyitását egyéb ünnepélyességeken 
kívül az érdekeltség bankettel ünnepli meg.

Értesítés. A végvidék! községek 
elöljárói tisztelettel értesítettnek, hogy 
1885 iki, 24. t. ex. modósiíása iránt a kül­
döttség nem e hó 14-ik napján, hanem 
16-ikán találkozik a 
lyen Budapesten.

(
Valljuk meg őszintén, hogy az a párisi 

szellem, mely a jótékonyság oltárához 
egész iparszerüen járul, hogy a vagyono­
sok oda tett áldozatait különböző ürügyek 
alatt onnan jogtalanul bezsebelje, — nálunk 
is veszedelmesen terjed.

Csakhogy a jótékonyságnak ily szel­
lemben való gyakorlása már a leggazda­
gabb egyén részéről is határozattan'áldo­
zattal jár. az

Ily szellemben kell a jótékonyságot 
Tudvalevő dolog, hogy Párisban a | gyakorolniok egyeseknek is, de különösen 

koldulás valóságos ipar, esetleg pompásan'az egyesületeknek, hoí ez áldozattal járó 
jövedelmező üzlet, melyet tudományosan i fáradozás is megoszlik 5 de azért mindig 
lehet művelni. A koldulás elmélete vaskos e^g terhet ró a valóban buzgó odaadással 
kötetekben van megírva és átadva a hal- működő vállaira. 
hatatlanságnak. Külön kiadása van a ki­
sebb kaliberű koldusiparlovagok számára 
és külön a nagyobb kaliberüek számára.

■^1
már megjelölt he-

Seitésvész. Zsombolya és Grabácz 
községekben a sertésvész fellépett, minek foly- 

zsombolyai járási föszolgabiróság a 
szédos Nagy-Komlós, Kis Ősz, Bogaros, Csatád 
és Kis-Komlós községekre nezve is a határzárt 
elrendelte.

tán a szom-

í

a jrmiTiir iMui j j n. Az újdonsült, 
bókoiva meiiette.

arcza, akár az 
nézett.

Meg-
1 löie k

A templom sarkán talMii óztak össze. Leóna ! Tanczra is 
ta.mn meg se látta volna, úgy el volt vendégváró példával kellett 
gondjaiba merülve, de Varkonyi Gida egy világ­
ért sem akarta elszalasztani

I
perdült Várkonyi Gidával. Jó 
szolgálnia tisztjét, mely a ház 

asszonyát iíieti mindemtor.A meggyőzhetetlen.
az alkalmat, hogy a 

környék legbájosabb asszonyára a jónapistent rá 
ne köszöntse.

Irta: Szalókl Elek.
Egy éve műit már, hogy az övé volt, egészen 

az övó. Oiehette karcsú derekát; csókolhatta 
csókra vágyó ajakát; bele nézhetett azokba a 
mély tüzü, üdvösséget osztó ragyogó szemekbe 
és — mégse volt boldog.

Nappal munka közben; éjjel álmában egyre, 
mindegyre gyötörte a kétség.

Nem hitt a szavának ; nem bízott szivében; 
asibbatag féltéssel virrasztóit fölötte.

Pedig Leóna hü volt hozzá; oly hü, 
a nap az éghez.

Örvényt kavart lenge testének forgá a, 
melynek sodra aztán gyűrűt vetett tovább, mig- 

vaian ennyi szép leány és legény ölelkező 
párként vegyült egymás közé.

Alkonyaira hajió estszürküiet tájban, mi- 
I koron a „szüret“ mar a végét jarta, lángkigyók 
siklottak le a hegytetőről, 01 dögmaiom forgott 
tüzes kerekekkel, hulló csillag üszke siatergett 
a légben s innen onnan egy-egy „bóka“ 
nagyot.

nemA szüretre (értsd: délutánra) meg volt 
egyébként is hiva, s mikor meghallotta, hogy 
Le na épp a szőlőbe indult, nosza kisaiöül men­
ten hozzá is szegődött. A hol szívesen látják 
ozsonnára, mert ne adnának jó szívvel ebedet 
is néki ?

im

H; j pedig kevésbé múlt, hogy számítása 
cserbe nem hagyta.

Zolnayban megint feltámadt

ugrott

mint Zoluay Elemérnek mindebben alig telt 
öröme, íasuit egykedvűséggel ödongött vendégei 
között s bucsuzásra terve, marasztaló hangját 
se igen hallatta. 0

kétkedés
szűkszavú beszédét még szükebbre* ördöge

Hangos szüreti jó kedvtől viaszhangzott “érte. 
kora reggeltől a uracsai hegyoldal. Zolnay Elemér Hiába csengte körül szép neje legszebben,
háznépe meg egy sereg tarka viganós szüretelő hiába nyájaskodott vele egész ebéd alatt, 
leány lepte be tetejét. bírta eloszlatni fagyos szótlanságát

Nem valami bőven omlott az isten áldása a Várkonyi azonban nem vette olyan szigorún
présház száz akós hordójába, hanem azért maradt a dolgot. Törődött is ö a háziúrral, mikora 
meg a „tavaiyi"-bói annyi, hogy szomjúság nel- háziasszony parázs tekintetében sütkérezhetett, 
kül járhatta benne a kállai kettőst a bomrágos Hát még ebéd után, mikor a bortermő vá*
orrú inácsai kisbiró. hoiyt is a must a talpa aló.; roska minden számottevő csaladja lányostul, 
alig győzte a vinczellér a gádorba tölteni. fiástul airusszant a hegyre s egy váiyogvetö

Déltájt a ház asszonya is kinézett a hegyre, czigánybud is került valahonnan ezinezogó dana 
Nem messze feküdt a várostól, gyalogszerreí is val, — olyan hét falura szóló mulatozást vitt 
megbirta. A kocsira akadt anélkül is mit fel- vég be, mintha lakodalmát most lakná széliében 
rakni a délutáni vendéglátáshoz. nagy és kis máesai járás.

Férje a nagy diófa alól már messziről ész- Vendégei láttán Leóna is viduit: csengő
revette piros csíkos napernyőjét, de észrevette kaczajától szárnya nőtt a kedvnek; lelke derű 
azt is borongó szemekkel, hogy nem egyedül jétöi fény özönlött szerte; de emellett oly szelíd

Csak midőn arra került a c 
kocsira üljön nejével, tört elő b 1 
déltől fogva rejtegetett keserűség.

hogy ő 
tompán

nem

Leóna hasztalan igyekezett mentségeivel 
győzni le ellenvetéseit; hasztalan tárta fel előtte 
vendéglátó kötelmeit, Zolnay kerlelhetlen maradt.

Azután azt kívánta tépelödései közben* 
hogy maradjanak éjjelre odakünn a présházban! 
Van benne lakható szoba, nem szenvednek sem­
miben hiányt.

m

Leóna eleinte tréfával vélte elütni ezt a 
különös öiletet; majd látva a komoly elhatáro­
zást, szorongó szívvel, gyermeteg áhitozással, 
mint a ki rejteget valamit, tért ki e kíván­
ság elől.

A hivata’os melléklet 229. számával.
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1895. november 7.

— Letartóztatott rendöralkapitíny. A „D. j mindössíe abban különbözik a naökö bankirok- kiderü!, ho«- 8 "a” Wona.^y.mí
K. írja: A napokban a verseczi kir. törvényszék, tói, hogy míg ezek teli bugyellárist visznek ma Gyű g,y lg .. ,
sürgősen megkereste a fővárosi áliamrendőrséget, ’ gukkíd> jani nem vitt magával mást, mint a ruhát. A szédelgőt ekkor ot hónapra ítélte el a 
hogy Bücher Lajos Versecz városi alkapitányt Tiszáu_nak egy kiszolgált kasszírnőjét. törvényszék. De volt más esete is Simái Gyulá-
haladéktalanul tartóztassa le s szolgáltassa át a . ” 3 -. nak. Pozsonyban követett el ilyen dolgokat s
kir. ügyészségnek. A kiküldött detektívek a ’ _ Millenniumi plakátok. Az ezredéves Radzivii h0rczeg tiszthelyettesnek adta
rendöralkapitány urat az István föherczeg szál-; kiállítás igazgatósága egy csomó színezett pia- . iit, . , birósáE
lodában csakugyan le is tartóztatták. A veraeczi; kátot küldött a polgármesteri hivatalhoz, hogy ki magát s ott is osszeutkozésue jött a bírt g-
törvényszék megkeresése szerint Bücher alapo- i azokat nyilvános helyeken, utczasarkokon ragasz- gal. Azóta Si r ai Gyula csendesen viselte^ magst 
san betöltötte rendőralkapitányi tisztét. Nem ’ taesa ki. E díszes művészi kivitelű plakátok g eacj£tt mjntegy 14 nappal Aradra ment 
kevesebb, mint 28 csalás, vagy 10 okmányba- ] Magyarország ezredéves fennállása ünneplésének el6fiaetégi pénzeket szedett töl a „Magyarország“
misitás, számtalan hivatalos hatalommal való v,sz- csinálnak reklámot. A feituud betűkkel nyoma- A beszedett pénzt aztán nyomban el-
szaólós vétsége terh li lelkiismereiét. A jeles po- «tott szövegie pályázat utján keszmt színes *a]- • ^ ,
liczistát már Altnak nditották szükebb hazája, a-zok vonják fel a figyelmet: A jobboldali sarok- költötte. Elegánsan öltözködött s a vendéglőkben 
verseczi bíróság felé. I bán turul madár röpül szájában kardot tartva, feltűnően viselte magát, úgy hogy többekkel öss-

, ... . uíWoiKAi A nao-v ÍA honfoglaló Árpádot őseink paizsra emelték. 1gzeütközésbe jött. A múlt szombaton két kávé-
- Az anyakönyvi hivatalból. A ““fjEz a ceopor. romin stiltt kotalpaaaton f°gW! báaban Tolt > en iben min<Uét bolyén

becskereki anyakönyvi hivatalban legújabban a helyet, az oszlop alján pedig a koronázás ]elve- „ / , n . . ,
kővetkező bejelentések történtek : ínyei, U őrséig ‘címere, a fold termékei, a főid. j felpofoztak. Pegnapelott .betért a Dobranszky

I mivelés és ipar simbolumai láthatók. A háttért a > kávéházba s ott pezsgőt rendelt. Csioált vagy 
j kiállítás területe képezi, melyre a fölkelő nap j26 forint czechet, de kifizetni nem tudta; ahe- 
í hinti sugarait. A millenniumi plakátokat már ki • j ^ azonban ráadásul még ellopta egy ott lévő 

gaszíották és állandóan sok nézőjük akad.; J

Terostá!.2

i

s ott

Születtek :
November 3. Krpucsin Babtista (g. kel.) 

napszámos Radivoj fia. — TaWcski Vitályos (g. k.) 
főldmives Momir nevű fia.

is ra huszárőrmesternek a színházi látcsövét s azzal
__ Vandalizmus a templomban. A ró- kereket oldott. A károsult huszárÖrmester jelen-

i Santa Mária-te. ípiomot tegnap ismeretlen tét tésére miután megtalálták nála az ellopott látcsö-
Meghalt;

November 4. Basilier József (róm. kath.) 

napszámos Paula 8 éves leánya tüdolobban. — 
November 6. Tallián Gáspár (róm. kath.) 85 
korcsmáros aggkorban. — Keszeg Péter (róm. 
kath.) napszámos 6 hónapos Piroska leánya béi- 

hur útban.

mai
tesek hihetetlenül összerombolták. Behatoltak a i vet, letartóztatták.

eves i templomba, ahol a sekrestyét és számos szent}___
képet, valamint az oltárt is szétrombolták. A kár j 

100,000 líra. Színház.

— Történelmi emlékek. Vaszary Ko-
kiáliitás— Rejtélyes gyilkosság. Temesváron teg- joa hercsegprimás arról értesítette 

nap a józsefvárosi szeszgyár közelében egy férfi igazgatóságát, hogy Murnik Oilimár lambrechíi
holttestét húztak ki a Begábói. Az orvosrendöri ap£t az y közvetítésére megadta az engedélyt arra.
vizsgálat kiderítette, hogy az illető erőszakos kogy a máriazelli templom főbejárata fölött levő előadások alkalmával mondtuk el véleményünket
halállal múlt ki, s dr. Stepper Vilmos kér. közápkori és Nagy Lajos királynak egyik csa-
orvos megállapította, hogy a holttestet, me.y már fáját ábrázoló dombormiivet lemásolják és a tört.; anüak konstatálására szorítkozhatunk, hogy a 
mintegy iO-12 "M* t B^^?tke‘ fBesopartben bemutassák. A tört. főcsoport ig..- g ^ ,alálta M utat közünsé.
kisebb és két nagyobb késszurás, »alamint a-; gatosaga ehez képest megtette a szükséges m- j 6 ,
fején észlelhető nagy ütési seb födi. A meggyil- tézkedéaeket, Az igazgatóság felkérte továbbá a, günk szivéhez. (Sudermaun remélhetőleg eltűri
költ ismeretlenen pusztán csak egy kabát és aisó drákói lengyel múzeumot Báthory István sir- ezt a fájdalmat,)
nadrág volt, s így valószínű, hogy az illető a emiékének lemásoltatására. Eger város hatósága Ami elöadáat ineti a legjobbat mond-
munkás osztályhoz tartozott. Személyazonosságai p)0bó István nagyérdekü siremlókét a kiállitá- •• . , . ,r ,
mindeddig nem sikerűit megáll,pitani- non eredetiben fogja bemutatni. A külügymi- hatluk r6la- D. O r s , Aranka, k, Magda szere-

siszter közvetítésével továbbá lépesek történtek pát játszotla, nem rendelkezik ugyan azzal a 
az iránt, hogy a turini olasz királyi fegyver- fiaszcináló külsővel, melylyei tavaly Hoiéczy Ilona 
gyűjteményben valamint a florenczi és bolognai 
múzeumokban lévő magyar vonatkozású had 

miékeket a kiállítás számára

Otthon.

Sudermann „Otthoni-járói már a tavalyi

igy ezúttal — az ijesztően üres ház után ítélve —

— A főpinezér meg a kaszirnő. Jani, a 
szegedi Tisza-szálló föpinczere, eddigi magavise­
letében nem sokat különbözött a nagyvárosi fő-
pinczérektöl; ö is nagy hidegvérrel szedte be ajtörténelmi - ------------ ----------
borravalókat, a hivatalos funkezió után, miután megnyerjük. Ezen kivül számos kiváló hazai

— — r . i ír • I P   JL.. ... ... * 'á I.í n/ko/n/An* i .3 i>i f. r f 1 I oiin íírs n*

nak sikerült ez alakot teljesen érthetővé tenni, 
de igen jól találta el azt félig gúnyos, félig
szomorú hangot, melyre Magdát otthona tilisztere

f 1
rav.ló-szedés fáradalmaiért Akik ismer .ék b,-; rége te|jeaitéaére nézT„ mindenütt a legnagyobb. Gusztáv jól alakított a Schwartze ezredes
■onyára azt hitték, hogy o i, bankárnak indul, előzékenységgel és készséggé, taUkoz.k. „.Lében. Mariska szerepét Du lieb Mariska
mint kollega, köaül a tegtobben. E, hagy János _ ^ ^ k,My,. Furess ki. cicsergtc e! igen kedvesen. Szarvassi Soma

aUürjeL^MUndeaekeíöt^voltak^pIbanatnyi pé,,. jbiatóri. esett meg a gyöngyösi főpolgármesterrel hideg elegincziával játszotta a kormán,tanács őst 

J , ki tisztelgett Wíaasits miniszternél s mia,att ba]naljuk azonban, hogy sikerének nagy részét
zavarai , ameiye en a ora bankár ielolt Ia miaisstei* a lehető legjobbal biztatta, addig tüntetőleg átengedte a társulat egy oly tagjának,
segítettek kölcsönökkel a így a bankar-jelolt = elöszobából olemel e a fö ki rendes körülmények között nem számit a kö-
össze is szedett vagy kétezer forintot. Es ekkor jeb> J , , , . . , e . ,

. . r ,, L ) A -uaié polgármester kabáiját. Ha ez budapesti emueren zönseg elismeresere — a súgónak, b z a b o ügyes
Jani ur, mint egy perfekt bankár, megszokott, t & J r .
A szökés után jolentkezott egy budapesti hitele- «sik meg- 18 baHematlen, de még kekemet- 
,8 is, kinek négyszáz forinttal tartozik. Jani j lenebb ha vidék, ur adja meg az arat annak,

I hogv Wlassitsai beszei téliisabat alakjaban. A
'rendőrség amnz ismeretes bottal üti nyomát a 

tolvajnak.

értettükhadnagy volt, csak azt az egyet nem 
meg: miért játssza a német hadnagyokat francain 
egyenruhában. Figyelmeztetjük a rendező urat, 
hogy ez a két nagy kulturnemzet egy kis difte- 

renczia miattFérje egy csók, egy ölelés nélkül bocsá
tolta útnak ; ö meg alig várta, hogy haza érjen.

*

mely ezelőtt 25 évvei támadt 
köztük, még ma ia kis=é feszes viszonyban él. 
Ár kosi a lelkész szerepében igen szépen de- 
klamáit, úgy látszik oz a derék énekes egyszerű- 
mind jó szinéss is.

— Automaták a millenniumon. A keres 
ká-jkedelmi miniszter a napokban irta alá azt a 

múlt bele az októberi csillagos éjbe. A hajlongó | szerződést, a mely a most alakult „Ma yar autó 
ezölölevelek zörrengö neszétől zeneszó csengett i miita gyár" és „kölcsönző részvény távsaság“- 
a fülébe; a diófa lombjainak árnyában megVár- nak megadja a jogot, hogy a kiállítás területén, 
konyit vélte látni, a mint nejének kaicsu dereka továbbá a posta- ép. táviz ó hivatalokban és a vas­
koré fonva karjait andalgón ropják együtt a uti állomásokon különféle önműködő árusító gé 
vévforraló csárdást. Azután haza röppent gon- peket állíthasson fel. A vállalkozók azonkívül, 
dolata; kereste, kutatta: miért nem marádt vele hogy a kiáilitási alapnak 80.000 forintot fizetnek, 
ide künn Leóna? tartoznak Budapesten vagy a közelben antomata-

gyárat alapítani, s a kiáilitási automatákban csakis 
magyar gyártmányú iparczikkeket árulhatnak sjtöbb 
közhasznú intézetnek, igy a mentőknek is, a tiszta 
jövedelemből részt tartoznak adni. A kiállítás 
területén 300 ilyen önműködő gépet állítanak fel, 
a melyekben a legkülönfélébb de csakis magyar- 
országi) iparczikkeket fogják árulni.

Tágra nyílt szemei láztól égtek, úgy

A csekély számú közönség teljesen megvolt 
előadással s minden egyes felvonáselégedve az

után töbsaör bivta a főszereplőket a lámpák elé.

Mint a forgószél kerekedett föl lelkében az 
indulat s ment, rohant, hogy szinte fuldokolva 
ért a rácsos kapu elé, melynek félfájához kel­
lett dőlnie, hogy egy kissé rendbe szedje magát.

A szakácsné még ébren volt, az nyitott 
előtte utat. Tolvaj-nesszel lopózott az ebédlő aj­
taja elé, melynek hasadókain át gyér világosság 
szűrődött a tágas folyosóra. Elszorult a szive, 
majd hogy meg nem szakadt. Egyet roppantott 
a kilincsen, — be se volt csukva a zárja — 
neje előtt termett.

Az pedig rebbenve, mint a kit félve őr­
zött titkon kapnak váratlanul rajta, sebtében 
össze-vissza hányt vetett az asztalon maga előtt 
mindent. Csak egy, épp’ most bevégzett kis fö 
kötő maradt elrejtetlen kezében.

Zolnay tekintete kérdöleg akadt fenn az 
ismeretlen, uj házibutoron.

Leóna pironkodva szoriiotta keblére azt s 
oly üdvözítő mosolylyal, melyből egész menny­
ország boldogsága ragyog, suttogta .

— Holnap születésed napja van. Meg akar­
talak lepni. Te, te . . . Meggyőzhetetlen!

A női kar.
Tegnap történt az „Otthon* előadása alatt. A közön 

ség (az a kevés, a mely ott volt a színházban) már az első 
felvonás alatt meglehetősen türelmetlenül viselte magát.

A támlás-székben két ur ül egymás mellett, akik 
feltűnő hangon kezdenek társalogni éa ingyen kritikusokhoz 

méltó módon dorongolják le az előadást.
A közönség lassan fölmelegedik ós már a második 

felvonás után erős tapsvihprbi.n tör ki a tetszés nyilva- 

nuláaa.

— Halálozás. Mathiász János zsig- 
mondfaivi tanító, tanítói működésének 32-ík s 
életének 50 dik évében, meghalt.

— A mákvirág kalandjai. Jó fogást csi­
nált tegnap az aradi rendőrség, a mennyiben 
ártalmatlanná tett egy közönséges szédelgőt. 
Simái Gyulának hívják, aki mint a „Magyaror­
szág“ ügynöke lett kiküldve Aradra; ott azon­
ban hol dr. Simay Gyula ügyvédnek, hol 
I n ez é d y László szerkesztőnek adta ki magát; 
már mint a körülmények magukkal hozták. Nem­
rég nagy feltűnést keltett az az eset, hogy 
Bécsben egy gróf Szirmay nevű huszárhadna 
gyot letartóztattak, mert egy orfeuménekesnötöl 
kicsalta az arany óráját s azt eladta: gróf Szir-

Mikor harmadszor eresztik le a függönyt, a kis közön­
ség föllé legzik a akkorára a két ingyen kritikus is elpuf- 
fogtatta pompásan szatirizáló ötleteit. Az egyiknek még 

viszketett a nyelve és ezt a megjegyzést tette:

— Nos, hát nem is ér az egész dolog semmit. Eddig 
volt benne semmi figyelemre méltó, mint kétpompásnem 

női kar.
— Női kar? — szörnyülködik el a másik nr. Hogy 

mondhat ilyet? Vagy nem tudja, hogy drámát játszanak?

— Az énnekem teljesen mindegy. Vagy önnek a 
hősnő két gömbölyű karja biiktri ? . . .
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1895. november 7. Torontá!. 3
és kőszéntelepet. Halmágyon a fellobogó­
zott pályaudvaron Páris főszolgabíró a 
minisztert hosszabb beszéddel üdvözölte. 

A miniszter a szép és szívélyes fogadtatást 
megköszönte. Dániel miniszter mielőtt 
Gurahonczra visszautazott volna,

tárgyában ; Zágmondi Jenő bizottsági tag pedig 
az esküdtszéki szolgálati lajstrom elkészítése 
tárgyában adtak be indítványt. — Az indítvá­
nyokat kiadják az illetékes szakbizottságoknak 
javaslattétel végett. — Több kisebb fontosságú 
tárgy után dr. Havass Rezső és Polónyi Géza 
felszólalásai u án megszavazta

Táviratok.
Országgyűlés.

(A képviselőh&z ülése 1895. november 7-éa.) megen­
gedte a Gurahoncz—nagyhalmágyi vonal- 
résznek megnyitását. Gurahonczon délben 
150 terítékii bankett volt, melyen a mi­
niszter, a főispán és Amdmegyének elő 
kel őségé veit részt. Délután 3 órakor a 
miniszter Budapestre utazott.

Budapest, nov. 7, (A „Torontá 1“ 
eredeti távirata,) A képviselőházban 
folytatták a 
búd get tárgyalását.

Elsőnek Bujánovich és Makk 
falvay szólaltak fel, mindketten kijelen­
tették, hogy nem fogadják el a költség- 
vetést.

közgyűlés a 
Gellérthegyen építendő kioszk költségeit kikötve.ma

tegnap megkezdett 1896. évi hogy a kioszknak 1896. május elsejére készen 
keli lennie. — Elhatározta a közgyűlés, hogy 
az. I sö és II ik anyakönyvi kerületek hivatalos 
helyiségeit a f.zükséghez képest kibövitteti. — 
Rózsavölgyi Gyula tanácsnok előadása alapján, 
Pártos Gyula és dr. Havas Rezső felszólalásai 
után. a közgyűlés elfogadja a tanács javaslatát

A föliímivclésügyi miniszteri cinből.
Lukács László miniszter válaszol Budapest, nov. 7. (A „Tor ont ál“ 

eredeti távirata.) Gróf Festetich Andor;355 iráat> h°gy a millenniumra való tekintettel a 
megjelent Darányi Ignáczczal a jíané$r két hónappal megröviditessék és egyes 

földmivelésügyi minisztériumban, a hol el- j iskolákban olcsó szállásokat rendezzenek be. — 
búcsúzott a miniszteri hivatalnokoktól. Tá-f A mérnök- és építész egylet által a millenniumra 
vozása okáuifazt említette, hogy kiszámitha- kiadandó műszaki útmutató költségeire 3000 frtut

lépésre, szavaztak meg.
Rögtön után na tartotta meg Darányi mi­
niszter üdvözlő beszédét, melyben a tiszt­
viselőket ismerősökként üdvözölte és biz

ezután Horánsaky és Helfy 
beszédére. A jobb oldal zajos tetszé­
sétől kisért beszédében kifejti, hogy a költ­
ségvetés teljesen reális alapokon nyugszik. 
Visszautasítja az ellene felhozott vádakat 
és kijelenti, hogy nem a budget, hanem 
Horánszky beszéde az, a mi nem őszinte. 
De Horánszky beszéde túl megy még ezen 
a mértéken is, mert könnyelmű.

Szünet után Szapáry Gyula felhívja 
a kormányt, hogy legyen azon, hogy a 
polgári házasságkötéseket nyomban kövesse 
az egyházi összeadás.

Az anyakönyvi felügyelők számá­
nak szaporítása — legalább ideiglenesen — 
fölösleges.

A költségvetés megszavazása nem bi­
zalom-nyilvánítás & kormány iránt, azért 
ő megszavazza.

A budget ellen beszélt még Szinay

ma

tatlan körülmények késztetik

fiiítmií pasa hlikasa.
Budapest, nov. 7. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint Konstantinnápoly- 
ból telegrafálják. a szultán Kiamil pasa 
nagyvezért állásától felmentette.

A bolgár udvarból.
Budapest, nov. 7. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Szófiából jelentik: A 
fejedelem családjában várt örvendetes ese­
mény alkalmai szolgál az ellenzéki lapok­
nak, hogy a fejedelem ás családjának val­
lását a legkíméletlenebb módon tárgyalják. 
Követelik, hogy a fejedelem másodszülött 
gyermeke keresztelésével teljesítse az al­
kotmánynak 
vallására és neveltetésére vonatkozó in­
tézkedését.

A berlini nagykövei Konstantiná­
polyban.

tositotta Őket, hogy előde szellemében fog 
mindig eljárni.

A függetlenségiek értekezlete.
Budapest, nov. 7. (A „Toron tál“ 

eredeti távirata.) Az országgyűlési füg­
getlenségi és 48 as párt Justh csoportja 
ma d. u. 6 órakor Komjáthy Béla elnök­
lete alatt rövid értekezletet tartott, melyen 
a főrendiháznak vallás szabad gyakorla­
táról szóló törvényben tett ama módosí­
tását, mely szerint azok, kik valamely 
vallás kebeléből kilépnek 
képviselőház határozata 3, — hanem 5 
évig tartoznak fizetni az elhagyott fele-

Gyula.

fejedelem és családjánakA szabadelvű párt értekezlete. nem mint a

Budapest, november 7. (A „Tor ont ál“ 
eredeti távirata). A szabadelvű párt tegnap 
esti értekezletén Podmaniczky Frigyes báró ! kezeiben köteles illetéküket. Ezzel az ér­
elnök meleg szavakkal vett búcsút Feste- i tekeziet más tárgy hiján fel oszlott, 
tich Andor gróf volt földmivelésügyi minisz-! 
tértől, méltatván érdemeit és kitűnő szol- j 
gálatait, amelyeket miniszterkedése alatt!

Budapest, nov. 7. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Konstantinápolyból 

Budapest, novemb. 7.(A „Torontá!“ íjelentik, hogy Achmed Teffik basa ber- 
a földművelési tárcza vezetésével a hazának : eredeti távirata.) BécsbŐl jelentik, hogy dr. 1 fini nagykövet a szultán egyenes rendele­
téit. (Éljenzés.) Ezután üdvözölte Podma- Lueger Károlynak Bécs város polgármes- í téré odaérkezett és azonnal a Jiidisz palo- 
niczky dr. Darányi Iguáczot, biztosítva őt, terévé történt megválasztására vonatkozó- \ fába ment, a hol a szultán hosszabb ki- 
hogy uj állásában azzal a szeretettel veszik lag ő felsége megtagadta a jóváhagyást. j hallgatáson fogadta. Mondják, hogy Szaid 
körül, melvlyel eddig is elhalmozták. Da- Újabban hírlik, hogy a megtagadó hatá-»pasa helyébe külügyminiszterré fog kine- 
rányí Ignácz íöldm. min. megköszönte a' rosat tegnap d. u. hivatalosan is közöltetett: veztetni. 
szives üdvözlést s kérte a párt bizalmát, Bécs ügyeinek ez idő szerinti vezetőivel, j 
melyre most nagyobb szüksége van mintj s mikor ennek hire terjedt, általános volt | 
eddig és pedig magának az ügynek érdé- a megelégedettség a szabadelvű körökben. | 
kében, melynek szolgálatába állott. (Élénk: Különösen a tőzsdén nyilvánult élénken 

éljenzés). A párt ezután tárgyalás alá vette | az öröm és az az árfolyamok emelkedésé-1 
a vallás szabad gyakorlatáról szóló törvény- .ben is kifejezést nyert. Az osztrák hitel- 
javaslatnak a főrendiház által módosított;részvényeket jel: 5 órakor a magán fül­
szövegét. Papp Géza és Weszter Imre* galomban 387-en is felül jegyeztek s' még 
rövid ismertetése után a módosítást elfő- j e magas árfolyamon is tömeges volt 
gadták. Ekkor felszólalt Wlassics Gyula 
kultusz min. s lelkes szavakban emlékezett 
meg azokról, kik a javaslatnak kezdemé­
nyezői voltak. Reméli, — úgymond, — 
hogy ezzel a mostani tárgyalással le is 
vehetik az egyházpolitikát a napirendről.

A szabadelvű párt tegnap esti értekez­
letén döntött arra vonatkozólag, hogy kit 
kandidáljon a képviselőház alelnöki állá­
sára. A párt — mint már jeleztük —
Teíeszki Istvánt kandidálta az állásra s e 
szerint Teleszkynek alelnökkó leendő meg­
választatása bizonyos.

A Szapáry-párt és a budget.
Budapest, november 7. (A „Torontá 1“ 

eredeti távirata.) Politikai körökben beszé­
lik, hogy a Szapáry pártbeliek Pongrá- 
ezon kívül, Szapáryval ellentétben ellene 
fognak szavazni a költségvetésnek.

Dániel miniszter Aradinegyében.
Budapest, nov. 7. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Gurahonc zról te­
legrafálják, hogy Daniel miniszter külön- 
vonattal 9 órakor oda érkezett az arad- 
csanádi vasút Gurahoncz—nagyhalmágyi 
vonalának ünnepélyes megnyitására.
miniszter megtekintette a vasút tulajdonát Róbert és Köiber Ferencz a nagy körúti csatorna 
képező tégla- és czement gyárát, továbbá Ezelíöztetéaére vonatkozó intézkedések tárgyában : 
az állam tulajdonában levő bőszénbányát’Trestyánszky Kálmán a kapuzárás szabályozása

Lueger nincs megerősítve.

Jókedvű ügyvéd.
Budapest, november 7. (A „Toron tál“

ereti távirata). Széles jókedve támadt a Bácská­
ban egy tinta! ügyvédnek az utolsó nagy pénte­
ken a amikor barátai figyelmeztették, bogy a 
keresel vénseg eme szomorú ünnepén talán vala- 

i mivel csend sebben kellene mulatoznia, akkor 
1 ahelyett, bogy a jó szót megfogadta volna, csupa 
: virtus kodásból czigány kereket hányt az utczán

a i
kereslet. Az uj választás módozatainak ;
megállapítása végett Bécs város ideiglenes \ ^n^es D!,PPi- A d ora Port vert ö ’
tanácsa pénteken tart ülést. •“*' “ “éten a k™ is fo«1“lkMott vele- Az

ügyvédi kam ara ugyanis fegyelmi eljárás alá
fogta a fiskális urat és ügyvédhez nem illő bot­
rányos magaviselet miatt vád alá helyezte. Ez 

j a határozat került töl az ügyvéd felebbezése 
folytán a kúria egyetemi tanácsa elé, mely azon­
ban szintén nem tartotta ösozeegyeztethetönek 
az ügyvédi tisztességgel a czigánykerék -hányást 
és helyben hagyta a vád alá helyezési hatá­
rozatot.

A főváros közgyűlése. 
Budapest, novemb. 7 (A „Toron tál“ ere­

deti távirata.) A székesfőváros törvényhatósági 
bizottsága ma d. u. 4 órakor tartotta rendes
közgyűlését. Elnök bejelenti, hogy ö felsége leg­
utóbbi ittléte alkalmából 5000 frtot ajándékozott 
a főváros szegényeinek. A közgyűlés a bejelen­
tést éljenzéssel vette tudomásul. — Ezután Kull- 
man Lajos főjegyző fö'olvasta a földmivelésügyi 
miniszterré kinevezett dr. Darányi Ignácz le 
iratát, melyben meleg hangon szólítja föl a mi 
niszter a törvényhatóságot, hogy közgazdaságunk 
föllendülését ezélzó nehéz munkájában hazafias 
buzgalommal támogassa. A leiratot lelkes éljen­
zéssel fogadták, amelynek elhangzása után az 
elnök szép szavakban köszönte meg a miniszter 
jóakaratát és indítványozta, hogy intézzenek 
üdvözlő feliratot Darányihoz. Dr. Heltai Ferencz 
czélozva arra, hogy a miniszter egyúttal a fő­
város törvényhatósági bizottságának is tagja, az 
elnök indítványát megtoldja azzal, hogy az üd­
vözlő feliratot küldöttség adja át dr. Darányi 
Ignácznak. A közgyűlés egyhangú lelkesedéssel 
fogadta az indítványt. — Jelentette ezután az 
elnök, hogy 3 indítványt adtak be.

Orosz katonák a Balkánon.
Budapest, nov. 7. (A „Toron tál“ 

eredeti távirata.) Bukarestből jelentik: 
Itteni értesülések szerint 
napokban egy hadosztály lovas kozákság, 
11 gyalogezred és 7 tüzérezred érkezett 
Bessarábiába. Az orosz katonaság Uj-Sza- 
litz, Hotin, Roakin és Idenicza helységek­
ben állomásozik. A kát utóbb nevezett 
község csak 10 kilométernyire fekszik a 
román határtól.

A radikális és liberális szerbek.
Budapest, november 7. (A „Toron- 

tál“ eredeti távirata.) A magyarországi 
szerbek körében a radikálisok és liberáli­
sok kibékülése ismét meghiúsult. Az ujabbi 
viszály oka az, hogy a liberálisok határo­
zottan ellenzik a radikális pártnak azt a 
tervét, hogy Miletics Szvetozár 70. szüle

legutóbbi
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J 1896. november 7.

» 1 erentál.ü 4í't
. hivatalos órák 

alatt a község jegyzői irodában megtud" 

hatók.

928. tlkri a«. 896.

Árverési hirdetmény.

A török-becsei kir. j bíróság mint tlkvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Torontálmegye 
árvaszéke végrehajtatnak Goiosin Glisa es 
Kevretan Dragutin, Szima es Mita meienczei 

■ akosoK végrehajtást szenvedőd elleni 400 
frt és jár iránti végrehajtási ügyében a 
területen levő Melencze község határában 
fekvő 1847. sz. tjkvben foglalt 5l84/a és 
6816/8. hrsz. tartalék földek 231 írt ki­
kiáltási árban a kincstár által bejelentőit 
tulajdoni igény sérelme nélkül,

a meienczei 2658. sz. tjkvben foglalt 
4439/a. 5889/a és 7482/b. hrsz. úrbéri 
íöldek 392 frt kikiáltási arban és a 
lenczei 2659 sz. tjkvben foglalt 3162/a. 
hrsz. úrbéri szántó 117 írt kikiáltási ároanés 
az ugyanottani tjkvben íogialt 5422/a hrsz. 
tartaléktőid 118 írt kikiáltási álban; ez 
utóbbi a kincstár által bejelentett tulajdoni 
igény sérelme nélkül és pedig a mennyiben 
a fenti ingatlanokra Özv. Kevretán Mária 
javára bekeblezett eltartási jogot meg­
előzőleg Lekeblezett 249 frt a jár. erejéig 
bekeblezett kincstár követelést az ígérendő 
vételár meg nem haladna, az özvegyi el­
tartási jog fenntartása mellett fognak el­
adatni, ellenkező esetben az árverés hatá­
lyai veszti és ugyanazon napon az Özvegyi 
jog tenntariása nélkül fognak 1895. novem­
ber hó 23-,k napjának d. e. 9 órakor Me-
iciiczu kozHcghciz.<ioun árverés aia iog Bo­
csáttatni to a kikiáltási áron aiul is el fog 
adatni.

A többi feltételek atésnapja alkalmából részvénytársaság ala­
kuljon a martyr eltartására, illetőleg mü­
veinek és beszédeinek kiadására. Az ilye 
ténkép létesítendő akczióban a liberálisok 
csakis a radikális párt érdekeinek érvényre 
jutását látják és azért a legutóbbi párt 
értekezleten, melyen Polit és Vucsetics is 
résztvettek, elhatározták, hogy nem lépnek 
be a tervezett részvénytársaságba. Errői 
az elhatározásukról értesítették a radikális 
párt vezérférfiait is, jellemző azonban, 
hogy arról sem a Branik, sem a Zasztava 
nem tettek emlitést.
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Basabidon, 1895. november 2-án.

A községi elöljáróság.
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alma
Graz vidékéről, u. m. Srcsika, Maschanzki 

és bőr-alma, jutányos áron kapható a kis­

híd melletti hajón.
I ülIfi
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Nyilttór.*)

GrünBam Vilmos
(873 - 1 1) me-

il hí
tm N.-Kikind» járási szolgabiróeágtól:1 ' ■t női-ruha-term ©

Nagy-Becskereken.

Van szerencsém a tisztelt közönség 
figyelmét az őszi idényre beérkezett

6176. sxámhoE köa. 1895.

K*&Iyázati hirdetmény.

A magyar- és szerb-pádéi körbábai 
állás elhalálozás folytán üresedésbe jóit.

Ezen állás Magyar-Padé község ré­
széről 90 frt és Szerb-Padé község részé­
ről szintén 90 írt fizetéssel van összekötve ;

Első szüléseknél a baba dija 2 írt, a 
másodiknál 1 frt. A szegényeket ing) 
köteles ellátni.
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II1 selymek, kelmék és díszítéseimV

ÍR dús választékára felhívni.
r sv

1 Műhelyem vezetését elsőrendű bécsi
erőre bízva, íoiörekvec-em oda irauyuland, 
becses vevőim bizalmat és megelégedését 
ezentúl is legújabb divatu, elegáns kivitelű A szabályszerű oklevéllel bíró bábák 
toiletiek száiinasa alfaj, jutányos árak mellett felhivatnak, hogy pályázati kérvényükét, 
— kiérdemelni. nyelvösmeretük, eddigi szolgálatuk idejük

Készleti raktáromon nagy választékban jés erköicsi bizonylataik lenuutetese illetve 

gallérok, jaquettek, mindennemű szövet- és ^rtaí0 átiáva fc^Ult aiumolt szolga bíróság
1 | hoz íolyó évi november ho 2U lg kuidjea

be. A később beérkezettek
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i % Venni szándékozok tartoznak a ki-ír*Mi

selyemblúzok, costumek, maiinék, juponok. 
kötények.

;r aiáitasi 
az 1881.

ar 10°/0-ár. készpénz ueu vagy 
évi LX.

• r: i nem lógnak
t. ez. 42. ij-abau jelölt 

aríoiyammal számított es 1881. évi 
november 1-en 3333. sz. a. kelt Igazságügy- 
miniszteri rendelet 8. §-aban jelölt és óva 
dékképesnek nyilvánított értékpapírokban 
a kiküldött kezthez letenni, vagy neki 
a bíróságnál eiőiegesen elhelyezett bánat­
pénzről kiállított eiismervenytatszoigáitatm.

Vevő köteles a veielart három egyenlő 
részletben, es pedig az elsőt az árverés 
jogerőre emelkedcse man 15 nap, a má­
sodikat 3Ö nap, az utolsót 45 nap alatt 
mindig az árverés napjától számított 6'/0 
kamattal együttesen a torokutcsei kir. adó­
hivatalnál szabály szerű leteti kérvény kap­
csán lehzetm es a vetel után jaro kincs­
tári ideieket viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni.

figyelembe vétetni.

Nagykikindán, 1895. évi október 26-án.

Ni. Teljes tisztelettel

Grünbaum Vilmos.!b>r 672-X.S9íijfc. > Főszolgabíró h. távol:

ifogclia Morton
fazoigabiró.

■ *) Át e rovat alatt kÖBlöttekért nem vállal teielőssóge
a sterk.Immi
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Városi színház.
4- * i Ma, csütörtökön, 1895. éviouvember 7-én adatik:1 1813. sz. 189Ő.

Árverési hirtíeimenj.
AiUiirott község eioijarosaga íeszei Öi 

ezennel közhírre letetik, hogy a község óén 
vadászati jog az I8ö3. évi XX.
§-anak megicieroleg lö95. tv dcCzember 
ho l-iől kezdőüöieg b egymásután 
kező evekre haszonból be tog adatni.

A teiüiei Uitgyisíiga löbU hold. Az 
árveres 1895. év november hó 18 an d. e. 
9 Órakor log intgtanaim j az 
kozo árverési
kózségbelí jegyzői irodában 
hetök.

Kanak község elöljáróságától.

A CZITEBÁS.! '

w -ve Operette 3 felvonásban. Irta: Murai Károly. Zenéjét: 
Komi József.

Személyek:

■t
>’ T.

I , ^ - •
! m -14 Kukurilló, kormányzó —

Kukurilia, felesége — —
Ku. unlli leánya — —
Kaablo, Ciiteräs — —
Kuzetta, kedvese — —
Kikkardó, s. ámuzött kiiályfi — 
Anszto, neues — —
Gól
Pol
Geneiális — 
lfáma -
Polgár 
Piuczér 
Egy poroszló

t. Cz. O.Deák Péter 
llavasy tíz.
L. Perczel M. 
Arkosi V 
Deákné Vlád G. 
Loiándi T. 
Szepessy G. 
Balogh István 
Kompolthy 
Szabó
Mikei Közei
Szenesei
Kiss
Kagy Sándor
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követ-

J Az árverési feltételek többi pontjai a hi­
vatali órak alatt a kir. jarásbir. tkvi irattárá­
ban es Melencze község elöljáróságánál 
megtekinthetők.

Kelt T.-Becsén, 1895. szeptember 8-án.
A kir. j bíróság mint tlkvi hatóság.

J a k a b í í y,
kir. jbiró.

titkos rendőrök

erre vonalFydi Vg v v .f

m II 2;
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ieiteibitk pedig KanaK

megieamt-

Előadás kezdete fél 8 órakor.

Hoickp pénteken elő észüietek miatt nem tar 
taiik eiÖod«8.

bzembtton, 1895. novtmber 9 en adatik:
Akis alamuszi.

Kanakon, 1895. november hó 4-én.

községi elöljáróság.
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XXXBokor kitűnő operetje.. Kf
iii ,!* XX XX XXX»«Sí

íeieios szerkesztő: Dr. tirajjer Lajos.
I,

;
Ml Van szerencsém a t. közönségnek tudtára adni, hogy tekintettel a közeledő 

őszi idényre raktáraink teljesen felszerelve vannak és az alábbi válfajokat

ajánljuk:
Fejér gyertyánfa 14 frt — kr.
Kőrisfa 13 ,, — „
Erdei bikkfa 13 „
Szilfa II „ 50 -
Kányafa 12 „ — „
Dorongfa II „ — „
Tölgyfa II „ — „

Megrendelések elfogadtatnak a Daun-féle téglagyárnál és Arpád-utcza 11.
Telefon 34. sz.

Két öl vételénél a fa díjtalanul házhoz szállittatik.

Hixc3.etése3r.1 tá ,\‘St i
.1-»

rJ81 ä
vf: is

■ 3756. sz. kg. 1895. Basahid község elöljáróságától
£

;: f
< v> . 50 .

Basahid község elöljárósága részéről 
ezennel kózhnré tétetik, hogy a község 
mint erkölcsi testület tulajdonát kepezö 
Basahid községben lekvo 245. ö. i. sz. 
ielvett
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a.r
nagy vendéglői épület meliéképü-l 
pmczejevei együtt f. évi november 

hó 9-én d. e. 9 órakor a kozstghazanái

nynvanvb arveies Utján 3 évié haszon-; 
berbe íob adatni. Kikiáltási ár 570 Irt o. éj 
Árverezni szándékozok kötelesek az ár-' 

veres megüezdese előtt 10 százalék bá­
natpénzt letenni.

»*. a.letelve! 1
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Spuller Lipót,4'
% tit>7— 61.27

A ■ a selavoniai faipar-társaság főképviselője.
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